



Sveučilište u Zagrebu
Filozofski fakultet
Ivana Lučića 3
10000 Zagreb

University of Zagreb
Faculty of Humanities
and Social Sciences
Ivana Lučića 3
10000 Zagreb, Croatia

Tel./Phone: +385 (0)1 6120-111; Fax: +385 (0)1 6156-879; www.ffzg.hr

Podrška prijavi projekta Međunarodni sveučilišni centar u Islamu Grčkom i mediteranska akademska zajednica: razvoj i perspektive

Kao dekan Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu dao sam svoju suglasnost za prijavu projekta Međunarodni sveučilišni centar u Islamu Grčkom i mediteranska akademska zajednica: razvoj i perspektive. Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta se isto tako suglasilo da prof. dr. sc. Drago Roksandić bude voditelj ovog projekta. Posebno bih želio naglasiti da sam kao prodekan Filozofskog fakulteta u prethodnom mandatnom razdoblju te kao dekan u ovome razdoblju osobno bio kontinuirano informiran o svim inicijativama povezanim s "Desničnim susretima" te posebno glede osnivanja Međunarodnoga sveučilišnog centra u Islamu Grčkog, te sam i sam sudjelovao u više razgovora na različitim fakultetskim, sveučilišnim pa i najvišim razinama (susret s predsjednikom Republike Hrvatske gosp. Stjepanom Mesićem u Kuli Stojana Jankovića 2009. godine).

Isto tako osobno sam sudjelovao u završnim razgovorima s vlasnicima Kule glede sporazuma sa Sveučilištem u Zagrebu o 30-godišnjem korištenju sjevernog krila Kule za potrebe spomenutog Centra. Imajući na umu stvarni i potencijalni interes većeg broja fakultetskih odsjeka za korištenje kapaciteta Centra, Rektor Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš i ja smo se suglasili da je sa stajališta potreba daljnjeg rada na ovoj inicijativi poželjno da Inicijativni odbor bude stvoren na Filozofskom fakultetu te da taj odbor svojom djelatnošću postupno širi krug zainteresiranih za ovu inicijativu, da radi na temeljnim problemima programiranja Centra i da traži posebna sredstva u Hrvatskoj i Europi kojima će se osigurati faktično utemeljenje Centra.

Inicijativni odbor za programsku orijentaciju Međunarodnoga sveučilišnog centra u Kuli Stojana Jankovića je i konstituiran 26. listopada 2009. godine, a za njegova predsjednika je izabran profesor Roksandić. Ova prijava, koja je svoj dodatni smisao dobila s činjenicom da će se u Zadru, u rujnu 2010. godine održati Mediteranska rektorska konferencija na kojoj bi na prikladan način trebalo prezentirati projekt Međunarodnoga sveučilišnog centra u Islamu Grčkom, u tom je smislu legitimna i potrebna.

Zagreb, 29. listopada 2010.

prof. dr. sc. Damir Boras
dekan Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu